

**PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2ª DESIGNAÇÃO DE JANEIRO 2014

A Secretaria Municipal de Educação, por meio de sua Secretária, torna-se pública as seguintes retificações do 1º Edital de Designação temporária para contratação de pessoal Janeiro/2014:

- NO EDITAL: Torna-se **sem efeito** as vagas de **AUXILIAR DE DOCENCIA**, 01 (uma) do CEMEI Mundo da Criança, turno matutino, 01 (uma) do CEMEI Major Prates, turno matutino e 03 (três) do CEMEI Nova Esperança, turno vespertino.
- CEMEI MUNDO DA CRIANÇA: Retifica-se: **AUXILIAR DE DOCENCIA**. No campo “Turnos”, onde se lê MATUTINO, leia-se **VESPERTINO**.
- NO EDITAL: Torna-se **sem efeito** a vaga de **AUXILIAR DE SECRETARIA (ASEB)**, do CEMEI Padre Murta, turno matutino.

Montes Claros/ MG, 13 de Janeiro de 2014.

**Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira**  
Secretária Municipal de Educação  
Montes Claros/MG